
㈱川徳主催「お父さん」の似顔絵大会

町内の保育園児が銅賞を受賞
　小学生以下を対象とした「第39回お父さんの似顔絵大会」（盛岡
市・㈱川徳主催）の審査が行われ、応募総数1,846点の中から町内
の保育園児の作品２点が銅賞を受賞しました。
　入賞作品は川徳デパートに展示され、鑑賞に訪れた人たちの目
を楽しませました。
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山崎邦廣さん＆㈱岩手くずまきワイン

岩手警察署から感謝状が贈られる
　７月３日、岩手警察署で交通指導隊
の山崎邦 さん（63歳・小田）と㈱
岩手くずまきワインに警察協力者感謝
状が贈られました。
　山崎さんは、５年間交通指導隊を務
め、交通安全思想の普及や交通事故防
止に貢献。㈱岩手くずまきワインは、
昨年、秋篠宮ご夫妻が希望郷いわて国
体などで、森のこだま館へお立ち寄り
になられた際における警察署への協力
が認められたことによるものです。

警察協力者感謝状が贈られた
山崎さんと㈱岩手くずまきワ
インの漆真下専務取締役
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　自転車に乗って遊ぶことが大好き
な「ねね」。とっても甘えん坊な性
格です。牛が大好きで、いつもおじ
いちゃんやお父さんと一緒に牛舎に
行って餌やりなどをしています。最
近、一人で歯磨きができるようにな
りました。元気で明るい子に育って
ほしいです。　　　　　　       淳美
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靖くん
（３歳５カ月・遠矢場）
一也さん・淳美さん長女

（３歳 11カ月・城内小路）
純一さん・里美さん三男

　５月の連休に、家族で盛岡の動物
園に行ったことが思い出の「ゆう
せい」。たまにはケンカもするけど、
みんなで一緒にお手伝いをしてくれ
る優しい兄弟の末っ子です。お父さ
んが作ったハンバーグが大好物で、
野菜は苦手。健康で、思いやりのあ
る子に育ってほしいです。 　　里美
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村木  ミツエさん
（81歳・茶屋場）
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安心・安全を第一に
◆勤め先は？
　去年の４月から日産プリンス岩手販売
㈱川口店で勤務しています。車検やオイ
ル交換などを担当しており、お客さまが
安心して車に乗れるように整備すること
を心掛けています。
◆自分の性格は？
　人よりも行動がゆっくりで、マイペー
スな性格だと思います。
◆趣味・特技は？
　プラモデル作りや、自分の車の内装を
変えたりすることが趣味です。
◆今、一番したいことは？
　さまざまな道具をそろえて、プラモデ
ル作りを本格的にやってみたいです。
◆理想の女性像は？
　自分のことをリードしてくれる女性が
理想です。
◆将来の夢は？
　一つ一つの仕事を丁寧に、たくさんこ
なせるような人になりたいです。
◆最後にひと言
　車のことで何か困っていたり、直して
ほしいところがあればすぐに対処します
ので、ぜひ私にお声掛けください。

　
（
22
歳
・
大
沢
）
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